

建筑机电安装工程施工技术与质量控制对策

林春彬

广西精良消防工程有限公司

DOI:10.12238/btr.v3i11.3501

[摘要] 基础设施建设的快速发展直接促进了机电设备工程规模的扩大,提出了对机电设备行业标准和质量的更高要求。因此,如何确保安全可靠机械和电气设备的建设成为目前建筑行业面临的难题。本文主要参考建筑机械、电气设备工学的建设技术和品质管理对策进行介绍。

[关键词] 机电安装工程; 房屋建筑; 施工技术; 质量控制

中图分类号: TU8 **文献标识码:** A

建设项目的建设和利用与人们的生产和生活、建筑物的安全水平和建设质量等有着密不可分的关系,但是机械和电气安装项目的建设技术和质量管理在一定程度上是完美的管理系统。建筑机械和电气设备工程包括设备的安装和修理、建筑物的电源和排水系统的设置和试运行的建设过程。因此,建筑机械、电气设备项目直接影响建筑物的用户使用。为减少建筑完成,高质量、高技术的建设机械和电气安装项目引发争议,提高了建筑企业的文化声誉。

1 建筑机电安装工程的主要特点

1.1 应用范围广

建筑电气机械设置工程被广泛使用。目前,包括电力应用在内的国内外建筑工程,都需要通过机电设备工程来实现电力供应。所有使用的建设项目都必须基于人的使用来执行建设电气机械设备。建筑物内的设置项目几乎没有,可以说是灵魂的空壳。因此,与建筑物的用途无关,通过机械和电气的安装工程的建设,不需要将持续性的改善用于建筑物。建筑物的用途非常多,因为是与之相对应的机械和电气设备的建设,范围也非常宽广。从住宅的设计和建设,到桥梁等地方自治体的工程,包括图书馆在内的道路建设,工厂生产研讨会等,需要建设,电力和机械工程的设置。现在,无论是普通的住宅建设、公共建筑、工业设施建

设,电气和机械设备工程都是不可或缺的重要项目和重要指标。在机械和电气设备的建设中,采用了符合建筑物种类和需求的差动工法,确保了项目的安全和有秩序的运营。此外,机械和电气安装工程的构建,还包括具有非常明显的学术特征的各种各样的技术。

1.2 涉及专业多

机械和电气的安装工作有着很强的综合性和安全性,涉及很多专业领域。近年来,随着我国经济社会高品质开发要求的不断推进,对品质要求标准的机电设备也不断加强。机械和电气安装工程是分开调整的整体,需要各个专业领域的技术工程师的协助和配合。通过改善各种建筑系统,可以促进建筑物整体质量水平的改善。例如,住宅建设和建设过程、电力系统、供水排水、持续安装和试运行的系统和空气过滤系统。在电力系统的安装和试运行中,需要专家执行焊接、测试和供水排水系统的功能。系统的试运行需要建设人员具备供水管和排水管的设计和设置相关的特殊知识、理论知识和丰富的建设经验。这个安装,工程设计的专家,知道很多人,而且更复杂。此外,对安全品质的需求、提升、测试、装配、建设等专业领域的机械和电气安装工程也有严格要求,主要涉及机械安装、机械设备维护、消防、安全生产等行业。同时,在机械和电气安装过程中,这些专业的相互连接相互影响,形成

了机械和电气安装工程设计完整集合。机电设备项目的客观特点是对从事项目工作人员的知识储备、专业成果和综合技能提出了更高要求。

1.3 质量要求高

品质是在建筑工程中机械和电气设置的生命线。高质量安全可靠的建筑工程的机械和电气设置,有效地强化了暖气、排水、火灾等建筑工程水平,最大限度地保护了居住体验和建筑物的安全性。建筑现场固有的项目监督者,为了确保机械和电工的安装质量,会严格监督和限制建设负责人的现场工作。因此,在按照用户要求的建设过程中机械和电气的设置,需要及时调整,提高质量标准。由此,决定了高品质属性的机械和电气设备的安装项目。

1.4 施工难度大

高质量要求决定了机械和电气安装难度。机械工程学和电气工程学的构造相互关联,稍有疏忽就会导致机械和电器及相关系统的频繁动作故障,导致安全事故,导致必然的损失。因此,需要加强对机电设备种类和种类的科学检测,对建筑物结构进行必要的改善。电气和机械的安装工程师在正式建设之前,必须从现场的实际开始进行充分的现场工作,想出可执行且操作性高的建设标准或技术方案、技术问题以及不确定的因素。在建设登场是全面考虑的,严格要求建设的技术质量和标准。这也

不断促进建设技术和设备更新的机械和电气设置,同时增加建设的难度。

2 建筑机电安装工程的施工技术

2.1 变压器安装技术

在安装项目中,变压器是不可缺少的设备,这对提高电能转换品质、有效开发电力供给工作是有利的。变压器的安装、安装工程、一般使用的柱子的安装、以及维持适当距离和角度的地面。在固定变压器上部的过程中,建设人员必须严格管理变压器、变压器的稳定性和可靠性,并发挥其最大效果。在变压器的构造中,为了提高机器的工作速度,通常会在变压器的柱头配置保护罩或绝缘电线以保护变压器。

2.2 低压配电箱安装技术

建筑业者在设置低压配电箱之前,为了提高外观的完整性和清晰性,必须检查低压配电箱的性能。检查低压配电箱及电箱架,确认是否满足配电箱操作的基本需求。如果有明显的故障,为了避免危险的隐藏故障,首先需要更换。而且,为了避免潜在的安全问题,需要在配电箱周围设置低电压配电箱,确保低压配电箱工作顺畅,采取科学设置措施,考虑到外部因素对低压配电箱的不良影响,采取适当设定的保护罩。

2.3 消防系统安装技术

在建设的设置上,技术要求非常严格,这对项目、建设也有一定的影响。这个系统由供水系统和排水系统构成。排水系统设置在消防栓和热水器上,保证排水和供水系统的顺利运用。在消防系统的设置和建设,电力起着非常重要的作用。装置可以记录灭火系统的一般情况,保护灭火系统。因此,在设置和建设方面,劳动者必须加强权力监督,注意运用标准,仔细记录运用参数,采取措施促进建设行业顺利发展。

3 建筑机电安装工程施工质量控制措施

3.1 加强施工过程管控

建设过程是建设电气机械设备工程质量管理中最重要的部分。机械和电气安装工程的建设有气候、技术、环境等一系列外部影响因素。另一方面,要建立优秀的技术管理理念和高度的质量管理理念,形成一支专业、高效的建设团队,全面负责建设现场的监督工作,对建设的安全性和质量进行监督。另一方面,通过专家会议、现场建设会议、项目的顺利实施,通过对建设过程和技术的调查和研究。

3.2 加强安装施工队伍建设

建筑工程机械和电气安装需要很多专业知识,所以实践者必须具备全面的质量要求。建设和管理团队不仅要具备结构设计、建设技术、设备采购、机械制造和维护方面的专业知识,还要积累丰富的现场建设管理经验。在机械及电气设置事故的管理中,管理者是项目管理的关键。他们的管理水平和建筑技术人员的专业技能需要通过专业考试才能胜任。这是建设部门管理项目经理的必要条件。建设部门和部门可以通过积极的审查方法监督和检查管理者的技能,促进管理者的进步。除此之外,建设单位需要定期培训,在此之前总结了几个,总结了那个人的管理知识和技能,然后组织管理人员召开会议。为了提高他们的综合素质,有必要有效地研究他们的知识和技能以及他们的应用。因此,必须强化职业品质的教育和训练,定期实施提高员工职业技能的技能训练。同时,要建立卓越的报酬和惩罚体系,推进和后退报酬,确保劳动力的稳定。

3.3 加强工程调试验收

作为安装和建设的最后一个环节,试运行和接受看似简单,实际上却非常重要。作为安装测试和评估的最后一步,试运行和接受会影响整个项目的质量。为此,需要通过发现有问题和漏洞的调试,安排专家执行这项工作并及时解决。伴随机械、电气设备工程的设备在一定程度上是危险的,建设经营者为了进一

步确保机械、电气的正常使用,在实施验收检查时必须注意采取相关设备的保护措施。为避免事故的设备和居民的个人及财产安全性。

3.4 贯彻执行质量控制方法

在实际的安装作业中,需要根据特定情况加强技术管理,使企业能够更适当地控制电气机械设备工程。机器的设置是影响安装品质的最直接的原因。实际安装过程中的质量管理主要是监督安装人员的技术性和安装程序,使安装作业按照程序执行。在安装过程中,安装人员必须按照安装程序阶段性地完成设备的安装,以尽量避免由经验论引起的安装问题,减少安装上的伤害可能性。为了使安装作业顺利且顺利执行的负责人。品质管理的设置企业,通过网络监视设置工作的实时监视,监视所有的设置过程,也可以使用网络技术。

4 结束语

综上所述,这个建设机械和电气安装项目在整个项目的建设和管理中起着重要的作用。其质量水平和安全性,以及整体管理,都会影响建筑物用户的使用经验,因此必须牢牢把握建设过程中机械和电气安装工作的建设技术要点和建设质量,促进整体的开发。

[参考文献]

- [1]谢兴龙.建筑机电安装工程施工技术与质量控制对策[J].中国建筑装饰装修,2021,(01):124-125.
- [2]许波.暖通空调系统中的施工质量控制对策分析[J].居舍,2020,(35):51-52.
- [3]范振华.生如夏花[J].大众标准化,2020,(11):1.
- [4]张慧.建筑机电安装技术和质量控制分析[J].住宅与房地产,2020,(21):150.
- [5]张志远,袁冉,赵邵华,等.暖通空调设备安装施工过程中存在的问题与对策[J].安装,2020,(08):22-24.
- [6]刘涛.建筑工程机电安装施工质量管理研析[J].智能城市,2020,6(20):126-127.